



李薛 制图

6月下旬以来,受欧洲债务危机冲击,投资者纷纷抛弃风险资产,转而大量买入黄金,推动金价从1500美元/盎司下方一路向上,到7月19日最高价走到了1609.50美元/盎司,又创下了一个历史纪录。此后金价在围绕1600美元/盎司震荡整理,很多投资者会问,后市金价还会更高吗?显然,这个答案是肯定的。

从2001年开始,黄金重新走上了牛市轨道,到现在已经超过10年。对于黄金的后市走势,有分析表明,由于欧洲债务危机等在未来一段时间内不可能终结,这将给利于黄金等避险投资产品,将推动黄金再次飞跃。

嘉实黄金基金拟任经理杨阳认为,相当一部分投资者认为黄金已经处于历史高位,价格可能回调,这种逻辑不完全正确。因为如果考虑到这些年来的通胀因素,金价实际上还没有上世纪70年代高,用美元计价,就应该把美元的通胀因素计算在内,那么现在黄金价格就没有达到历史高位,所以国际金价整体向上的趋势不会改变。作为一种理财渠道,在家庭理财中,应重视黄金的资产配置作用。不过,面对高涨的金价,适当地“落袋为安”也是必要的。

来从严

详见B11版

新华保险 用保险为百姓“保险”——B12

三责险 选对保额投对“保”——B13



快乐家庭理财计划 20



索易绘

用电子账户 买电影票更优惠

交通银行新推出e账户,可以满足多种日常金融需求

线上、线下生活已经成为现代人不可或缺的生活元素。如今,虚拟银行账户的功能也不断出新,利用网上银行系统,虚拟银行账户可以实现除现金业务外的大部分功能。

近期,电子银行业务不断出新,交通银行也再出新招,推出其电子账户。尽管电子账户是一个虚拟的账户,但你会发现,电子账户的功能非常强大。

晚报记者 来从严

预约取款很给力

据交通银行河南省分行电子银行部相关负责人介绍,电子账户其实是一个载体,客户申请开立电子账户的,相当于同时为电子账户开通网上银行、手机银行、电话银行和自助银行,并可使用到“自助银行转账汇款”的交易功能,从而借助电子账户的理财新功能实现便捷理财。

如果与交行的“无卡取款”业务相结合,这个没有实体形式的银行账户还可以从ATM机中取款。使用

交行“e动交行”手机银行中的“ATM机预约取款”功能进行预约,在交行的ATM机上分别输入预约操作的手机号码、预先设定的预约码以及银行账户的取现密码,就可以在预约金额的范围进行取现操作。

“开通e账户后,原来仅仅拥有信用卡的客户现在也可以购买交行的基金、理财产品了。”上述负责人说,“只要e账户内拥有资金,即可享受购买交行的基金、理财产品等服务了。”

满足多种日常需求

喜欢看电影的时尚达人小李经常要看大片,如果利用e账户可以更优惠地购买奥斯卡院线的电影票。

据了解,如果您只有交行的信用卡但没有交行借记卡,那首先到交行网站上,点击“e账户开户”,输入信用卡信息,即可开出e账户,然后通过自动存款机或转账将钱转到e账户上,登录e账户的网上银行、手机银行即可购买电影票了。

记者获悉,交行的日常缴费功能最全,可以缴纳水电、天然气、移动、联通、网通固话,有线电视

费、有线电视上网费等缴费。原来,您必须拥有借记卡才能缴费,现在使用e账户还可以进行缴纳水电费等费用呢。首先到交行网站上,点击“e账户开户”,输入信用卡信息,即可开出e账户,然后通过自动存款机或转账将钱转到e账户上,登录e账户的网上银行、手机银行即可缴纳日常费用。

“交行电子账户理财功能十分庞大,可以帮助市民实现综合理财的目的,满足市民多样化的日常需求,帮助大家一起赚收益。”上述负责人表示。

电子账户开户操作流程

第一步 阅读协议 登录交行网址 <http://www.95559.com.cn>, 点击“电子账户开户”。电子账户开户流程(门户版)首页,电子账户介绍,右侧为常见问题解答,阅读协议。

第二步 验证基本信息 输入已有信用卡、借记卡、证件等信息,客户选择电子账户开户地区,可根据需要自由选择电子账户所属开户地区,账户销户、解除冻结等操作将只能通过账户开户地网点办理。其中异地转账汇款手续费也将根据您选择的开户地区进行同城或异地判断。

第三步 个人资料确认 系统返回客户资料,客户完善开户资料后点击下一步,此处的手机号为客户开通电子账户短信密码版网银的注册手机号。客户设置电子账户的交易密码(6位数字),手机动态码将发至上一步中显示的手机号上。

第四步 网上银行激活 电子账户开户成功,客户可在线激活电子账户短信版网银,设置用户名和登录密码。

第五步 网银下挂绑定 注册成功后客户可选择将电子账户下挂至同一身份证下任一网银主卡下,或以电子账户为主卡登录短信密码版网银。

交通银行 您的财富管家 祝您万事如“e”